

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2019. december 16-án (hétfő) 17⁰⁰ órától megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme.

Jelen vannak: Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Barna Márton, Borgula Györgyné, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Dr. Onody Gyula, Papp Zoltán bizottsági tagok

Jelen volt még az ülésen: Körösi Mihály alpolgármester, Dr. Földesi Szabolcs jegyző, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, Dévényi Csilla képviselő, Miklósik Ivett képviselő, Hőgye Szabolcs képviselő, Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető, Kissné Wagner Mária óvodavezető, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Pallag Péter ügyvezető, Smiriné Kokauszki Erika OPSKMM igazgató, Czirbuly Zoltánné vezető-főtanácsos, Kis József beruházási csoportvezető, és Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat, jegyző urat, aljegyző asszonyt, intézményvezetőket, ügyvezető urat, képviselőket, a bizottság tagjait és a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 6 fő tagjából 6 fő jelen van. Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy a jegyző **Mertz Judit** referenst bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Jegyzőkönyv-hitelesítő a zárt ülésen megválasztott **Madarászné Bereczki Zsuzsanna** bizottsági tag.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök a kiküldött meghívó szerint ismertette a nyílt ülés napirendjét. Megkérdezte, hogy kíván-e valaki kiegészítést tenni, mást javasolni a napirendi pontok közé? /Nem kívánt./ Kérte, hogy szavazzanak.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

233/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ A 2020. évi Humánügyi Bizottság munkaterve
- 2./ Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata **II/2.**
- 3./ Mezőberény Város 2020. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása **III./**
- 4./ Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadása **IV./**
- 5./ Intézményvezetők bére **V/2.**
- 6./ Az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ Könyvtára könyveinek természetes elhasználódás miatti 3/2019. törlési jegyzékének tudomásul vétele **V/3.**
- 7./ Egyéb bejelentés

1./ Napirendi pont

A 2020. évi Humánügyi Bizottság munkaterve

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette, hogy a bizottság megkapta a munkatervet. Sok koncepciót kell 2020 évben felülvizsgálni és aktualizálni a bizottságnak. Már úgy is szerepel a munkatervben, ahogy ütemezve lenne. Az előterjesztő a koncepciók esetében az elnök lenne, de a munka osztozna. Végiggondolva kerültek elosztásra az anyagok. Az ifjúsági koncepciót Madarászné Berczki Zsuzsanna képviselő, a kulturális koncepciót Smiriné Kokauszki Erika igazgató, a sportot Barna Márton és Dr. Onody Gyula képviselők, a nemzetközit polgármester úr javaslatára Szilágyi Tibor képviselő készítené el, mivel ő dolgozta ki először ezt az anyagot. A HEP az maradna az övé, mint HEP Fórum elnökéé. Egy dolgot talált októbernél. Az egészségügy aktuális kérdései témát és ezt nem látta a testületi anyagban. Véletlenül maradt benne vagy javasolni kellene, erről kérte a véleményeket.

Körösi Mihály alpolgármester elmondta, hogy a bizottság hatáskörében vizsgálhatja ezt a kérdést úgy, hogy szociális, egészségüggyel foglalkozó bizottságként beszél erről. Nem kell emiatt testület elé vinni. A bizottság úgy dönt, ahogy gondolja.

Mertz Judit referens hozzátette, a korábbi években, mivel a többi bizottságnak sincs ilyen, azért született, hogy „mankó” legyen. Ez az anyag a Humánügyi Bizottságé, változtatható, tervezhető eszerint. Pl. márciusban döntenie kell az egészségügyi szolgáltatások támogatásáról. Októberben az egészségügy kérdéseiről. Épülhet egymásra. Több olyan pont is van benne, mely nincs benne a testületi munkatervben.

Madarászné Berczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag az elnöki elismerésről kérdezett, melyet olvas a munkatervben.

Mertz Judit referens tudatta, hogy a megyei közgyűlés által kiírt elismerésre lehet javaslatot benyújtani. Ez is azért van benne, hogy készülni lehessen. Lehet gondolkodni az ajánlason.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag javasolta, hogy legyen kivéve, hiszen, ha van aktuális kérdés, tárgyalja a bizottság, ha nincs, akkor nem kell. Abban a hónapban ott van az ügyelet beszámolója úgyis. Együtt is lehet majd tárgyalni.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök itt jelezte, hogy a 2019. évi sporttámogatásokat 2020. január 6-án ellenőrizné a bizottság. Maratoni ülésre kell készülni majd.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag az ellenőrzéssel kapcsolatban kérdezte meg, hogy amennyiben januárban történik a sporttámogatások ellenőrzése és utána a döntés 2020 évre, ugyanolyan gyorsan kapják meg az egyesületek a támogatást? Belefér?

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető azt a választ adta, hogy a költségvetéssel együtt tud csak osztani a bizottság, annak az elfogadása után. Azért van így, mert a támogatásokat nevesíteni kell.

Dr. Földesi Szabolcs jegyző szerint bele fog férni. Január második felében be fogják tudni építeni a támogatásban részesülőket név szerint is. Akkor tud a pénzügy teljesen szabályszerűen kifizetni, ha név szerint meg van határozva, ki milyen összeggel kap

támogatást. Ezért kellett hamarabbra hozni az ellenőrzés és az új pályázatok benyújtásának időpontját is.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

234/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság a 2020. évi munkatervét tudomásul vette.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: értelem szerint

2./ Napirendi pont

Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata II/2.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök felkérte Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző elmondta, hogy az előző testületi ülésen elfogadták a TÉB tagjait, viszont nem volt szabályozva, hogy kerül sor az elnök megválasztására. Annak idején úgy igyekeztek megfogalmazni a SZMSZ-t, hogy szabályozva is legyen, de megkötésre se kerüljön a kezük, mozgáster is maradjon. Belekerült most az elnök megválasztásának meghatározása.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megköszönte a tájékoztatást és jelezte, hogy Körösi Mihályt választották a tagok a TÉB elnökének. Kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

235/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja és a 376/2013.(IX.30.) sz. határozattal elfogadott Szabályzatot hatályon kívül helyezi”.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2019. december 19. testületi ülés

3./ Napirendi pont

Mezőberény Város 2020. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása III./

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök átadta a szót Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezetőnek.

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető ismertette, hogy Mezőberény Város Önkormányzata a jogszabályi kötelezettségnek megfelelően alapelveket szokott meghatározni, melyek megközelítően ugyanazok, mint tavaly. Alapelvekről van szó. Van mellette egy melléklet, mely tájékoztató, hogy mi kerül a költségvetésbe. Ami kihúzásra került, az megvalósult a 2019-es költségvetési évben. Sokkal több nem szokott lenni számszakilag, mert a működés teszi ki a meghatározó részét. (bér) December 30-31. körül kerül több jogszabály elfogadásra, melyet figyelembe kell venni itt is, így ezt meg szokta várni a testület.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kérte a szavazást elfogadás esetén.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

236/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a 2020. évi költségvetési tervezés alapelveit. Az alapelvek figyelembevételével utasítja a fenntartásában lévő költségvetési szervek illetékes vezetőit a 2020. évi költségvetés tervezésének megkezdésére, a tényleges tervezési feladatok végrehajtására”.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2019. december 19. testületi ülés

4./ Napirendi pont

Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadása IV./

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy elkészült a testület következő évi munkaterve. Testületi tagok is javasoltak, melyek belekerültek a tervezetbe.

Dr. Földesi Szabolcs jegyző hozzátette, hogy munkaértekezleten szó esett arról, hogy korábban a testület hozott olyan döntést, hogy ebben a ciklusban nem akar adót emelni. Adócsökkentést sem feltételezhetően. Ilyen formában felmerült, hogy szükséges-e a novemberben kitűzött önkormányzati adók felülvizsgálata napirendi pont. Az adóról, az adóbevételek alakulásának értékeléséről lesz szó ezen az ülésen, lesz napirend.

Papp Zoltán bizottsági tag hozzáfűzte, szó volt már, hogy nem akar emelni a város. Amennyiben felsőbb jogszabály ezt előírja és teendő lesz vele, akkor behozható.

Hógye Szabolcs képviselő szerint, ha állami iránymutatás lesz az adóemelésre, bevezetésre, akkor ügyis tárgyalni szükséges.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag a kifolyók, átereszek vizsgálatára utalva, ellenőrzést javasol. Felújítási tervet úgy kellene elkészíteni, hogy előtte a beszámolóban legyen visszacsatolás. Oda kellene figyelni.

Dr. Onody Gyula képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy a napirendi pontnak pont az lenne a célja, hogy megvizsgálja a most működtetett kifolyókat. Előírásokat figyelembe véve, megnézni hol van, hol vannak ezek, illetve vannak, ahol sűrűbben vannak. Számbavétel jó lehet.

Hógye Szabolcs képviselő szerint a beszámoló a lezárt események lezárására vonatkozik, tehát előtte minősíteni kell.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök az előterjesztésben szereplő határozatot tette fel szavazásra.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

237/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja a képviselő-testület 2020. évi munkatervét.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2019. december 19. testületi ülés

5./ Napirendi pont

Intézményvezetők bére V/2.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot az intézményvezetők béremeléséről. Kérte Körösi Mihály alpolgármestert hozzászólásra.

Körösi Mihály alpolgármester elmondta, hogy néhány szóban beszéltek Polgármester Úrral erről. Korábban is felvetődött, hogy rendezni kellene a béreket. Megtartani kellene a vezetőket és a béreket kicsit rendezni. Figyelembe véve azt, hogy hány ember tartozik a foglalkoztatáshoz, milyen feladatot lát el. Így állítódott össze, százalékosan konkrétan összegszerűen.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök szerint régen rossz a közalkalmazottak bértáblája. Gyakorlatilag a kezdő takarító annyit keres, mint aki több éve dolgozik. Itt vannak a bérek, és láthatóak, hogy az intézményvezetők keveset keresnek. Vannak, akik pluszt is kapnak és még így is. Javasolta az emelést.

Hógye Szabolcs képviselő megkérdezte, hogy lehet tudni hogyan születtek a százalékok?

Körösi Mihály alpolgármester elmondta, hogy a százalékokat tekintve, ez 5-7 %-os emelés. Kiugró az OPSKMM vezetőjének javasolt bér, mely azért került ilyen formában kidolgozásra, mert érdekes, hogy itt a beosztott többet keres, mint a felelősséget vállaló vezető.

Hógye Szabolcs képviselő hozzátette, a kormány propaganda szerint 8 % min. béremelés várható.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök szerint a közalkalmazotti bértábla katasztrófa. Az OPSKMM vezetője diplomás vezető.

Dr. Földesi Szabolcs jegyző elmondta, hogy ez egy javaslat, vélemény. Polgármester úr úgy gondolta mindenképpen kellene korrigálni a béreket. Különböző metódusok alapján alakulnak a vezetők bérei. Figyelembe kell venni az intézmény létszámát, árbevételét, költségvetését,

tevékenységét, milyen feladatokat lát el. Ennek alapján próbált egy irányt összerakni. Évről évre rendezni szeretné, mert nincsenek túlfizetve az intézményvezetők.

Dr. Onody Gyula képviselő, bizottsági tag lehet, hogy egyedül marad a véleményével, a kérdéseivel. Abban egyetért, hogy nincsenek megfizetve az intézményvezetők. Volt ő maga is gyakorló kormánytisztviselő és ott sem magasabbak az illetmények. Az is felmerült benne kérdésként, hogy milyen valós kereseti helyzetben van az adott intézményvezető. Mindent mérlegre kell tenni véleménye szerint, azt, hogy a pályázati és egyéb jövedelmi viszonyok mit mutatnak. Ebben a szférában sajnos tudják, hogy ez egy szükséges beépített kereset kiegészítés. Ezekből a számokból nem lehet megítélni, hogy valaki többet hazavisz a pályázati pénzből, mint a fizetés, még ha irreális is a felvetés. A múltkor, a jutalmazásnál volt egy felvetés, a vezető és a beosztott fizetés aránya. A fizetésemelés bérfeszültséget idézhet elő és az adott helyzetben igazságtalan a rendszer. Meg kell nézni, hogy vertikumban hogyan áll a helyzet, mert akkor ez igaz a vezetőre és a beosztottra is. Ahhoz, hogy lássák, hogy a differencia a helyzeten belül hogyan áll, látni kell. A számok nem tűnnek soknak a feladathoz, de nem ismeri a hátteret.

Körösi Mihály alpolgármester úgy tudja, hogyha az intézményvezető pályázati pénzben részesül, akkor a testületnek jóvá kell hagynia. Határozatot kell hozni ilyen ügyben.

Hőgye Szabolcs képviselő kérdése, hogy a mértéket lehet tudni, hogy mennyi a kiegészítés?

Körösi Mihály alpolgármester tudatta, hogy csak Smiriné Kokauszki Erika esetében lehet erről beszélni, és az az, ami a táblázatban fel van tüntetve.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

238/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2020. január 1-től a város intézményei vezetőinek, valamint a Mezőberény '17 Kft. ügyvezetőjének bérét az alábbiak szerint állapítja meg:

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Megyeriné Péntes Mária igazgató

alapilletmény:

magasabb vezetői pótlék:

szociális igazgatási összevont pótlék:

munkáltatói döntésen alapuló:

összesen bruttó: 530.000,- Ft

Mezőberény Város Óvodai Intézménye Kissné Wagner Mária intézményvezető

alapilletmény:

magasabb vezetői pótlék:

munkáltatói döntésen alapuló:

összesen bruttó: 450.000,- Ft

Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ Smiriné Kokauszki Erika igazgató

alapilletmény:

további szakképesítés alapján (5%)
magasabb vezetői pótlék:
kulturális illetmény pótlék:
felsőfokú nyelvtudási pótlék:
munkáltatói döntésen alapuló:

összesen bruttó: 380.000,- Ft

Mezőberény 17' Városüzemeltetési Kft. Pallag Péter ügyvezető

összesen bruttó: 450.000,- Ft”.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2019. december 19. testületi ülés

6./ Napirendi pont

Az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ Könyvtára könyveinek természetes elhasználódás miatti 3/2019. törlési jegyzékének tudomásul vétele V/3.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot. 1200 körüli könyvtörlésre került sor.

Smiriné Kokauszki Erika OPSKMM igazgató tudatta, hogy ez a lista az előzőek folytatása. Korábban nem volt törlés régóta.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök kérte a szavazást, mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendhez.

A Humánügyi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

239/2019.(XII.16.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az OPSKMM Könyvtára egyes könyveinek természetes elhasználódása miatt a könyvtári állomány ellenőrzéséről (leltározásáról) és az állományból történő törlésről szóló szabályzat kiadásáról szóló 3/1975. (VII.17.) KM-PM együttes rendelet 18. § (2) bekezdése értelmében 3/2019-es törlési jegyzékeiben felsorolt könyveket törölte”.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2019. december 19. testületi ülés

7./ Napirendi pont

Egyéb bejelentés

Egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát az ülést 17²⁰ órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.



Dr. Burján Katalin
HB elnök



Madarászné Bereczki Zsuzsanna
HB tag

